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Opgave 2 — Verstedelijking in Afrika

Bij deze opgave horen de bronnen 4 en 5.

Gebruik bron 4.

De mate van verstedelijking en de grootte van steden verschillen sterk

tussen werelddelen.

Uitspraak 1: in Afrika woonde in 2018 meer dan de helft van de bevolking
in landelijk gebied.

Uitspraak 2: in 2030 zal het absolute aantal inwoners in Oceanié dat in
stedelijk gebied woont, groter zijn dan in Europa.

Uitspraak 3: het percentage inwoners dat in steden woont met meer dan
1 miljoen inwoners zal tussen 2018 en 2030 in Azié het
meest toenemen.

Geef voor elke uitspraak aan of die juist of onjuist is.

Gebruik bron 4.

Er bestaat een verband tussen verstedelijkingsgraad en

verstedelijkingstempo.

Geef

— het verband tussen verstedelijkingsgraad en verstedelijkingstempo;

— het werelddeel waar het verstedelijkingstempo tussen 2018 en 2030
het laagst zal zijn.

Gebruik bron 5.

In de Nigeriaanse hoofdstad Lagos ontstaan door urbanisatie wijken zoals
Makoko. De snelle bevolkingsgroei van steden als Lagos komt mede door
de leeftildssamenstelling van de migranten.

Beredeneer waarom de leeftildssamenstelling van de migranten bijdraagt
aan de snelle bevolkingsgroei van steden als Lagos.

Op den duur krijgen vrouwen in de stad gemiddeld minder kinderen dan
vrouwen op het platteland. Dat gebeurt echter niet van de ene op de
andere dag.

Geef twee redenen waarom het lang duurt voordat vrouwen in de stad
gemiddeld minder kinderen krijgen dan vrouwen op het platteland.



